

# Το περιουσιακό στην ατζέντα της Υποεπιτροπής του Εθνικού Συμβουλίου

## Λευκωσία

Κυβέρνηση και κόμματα συζήτησαν τις προτάσεις των δύο πλευρών για το περιουσιακό στο πλαίσιο της αρμόδιας υποεπιτροπής του Εθνικού Συμβουλίου.



Οι εκπρόσωποι που έλαβαν μέρος συμφώνησαν, αφού κατατεθούν γραπτώς από όλα τα κόμματα θέσεις και παρατηρήσεις, να γίνει νέα συνεδρία και το αποτέλεσμα της να τεθεί ενώπιον του Προέδρου της Δημοκρατίας και των κομμάτων στο Εθνικό Συμβούλιο για τελικές τοποθετήσεις. Ο Πρόεδρος της υποεπιτροπής, Γιώργος Ιακώβου απάντησε και στο παράπονο αρκετών κομμάτων ότι η συζήτηση γίνεται ετεροχρονισμένα, καθώς έχουν ήδη κατατεθεί οι προτάσεις της ε/κ πλευράς στις απευθείας διαπραγματεύσεις. Ο κ. Ιακώβου δήλωσε ότι το περιουσιακό δεν είναι ουρανοκατέβαστο θέμα και έχει συζητηθεί πολλές φορές. Τα κόμματα, είπε, εξέφρασαν τις απόψεις τους και πιο πρόσφατα τους δόθηκε το έγγραφο για το περιουσιακό επί του οποίου ορισμένα κόμματα τοποθετήθηκαν.

Ο Προεδρικός Επίτροπος είπε ότι είναι δυνατό να διαφοροποιηθούν κάποιες από τις προτάσεις. Η διαφορο-

ποίηση, επεσήμανε είναι δυνατή στο πλαίσιο επαναδιατύπωσης προτάσεων ή κατάθεσης νέων σε σημεία που οι αρχικές δεν ήταν κατανοητές από την άλλη πλευρά.

Στην Υποεπιτροπή έλαβαν μέρος δύο εκπρόσωποι από κάθε κόμμα που συμμετέχει στο Εθνικό Συμβούλιο, καθώς και τα μέλη της Διαπραγματευτικής Ομάδας, Γιώργος Ιακώβου, Νίκος Αιμιλίου και Ανδρέας Συμεού.

Στο μεταξύ, ο Γιώργος Ιακώβου ανέφερε ότι συνεχίζονται οι συναντήσεις σε επίπεδο συμβούλων των δύο ηγετών. Σήμερα θα έχει νέα συνάντηση με τον Κουτρέντ Οζερασί. Αυτές οι συναντήσεις έχουν διευκρινιστικό χαρακτήρα και κάθε πλευρά υποβάλλει ερωτήματα και γίνεται συζήτηση κεφάλαιο με κεφάλαιο και στο σύνολο των μέχρι σήμερα διαπραγματεύσεων. «Μόλις τελειώσει αυτός ο κύκλος, θα επανέλθουμε στο επίπεδο των ηγετών», ήταν η αναφορά του

Επιτρόπου Προεδρίας.

## Δηλώσεις του Αναπληρωτή Εκπροσώπου μετά τη συνεδρία

Παραγωγική χαρακτηρίσε τη συνεδρία της Υποεπιτροπής του Εθνικού Συμβουλίου ο Αναπληρωτής Κυβερνητικός Εκπρόσωπος Χρίστος Χριστοφίδης, σε δηλώσεις του μετά τη λήξη της. Ο κ. Χριστοφίδης ανέφερε κατά την ενημέρωση των δημοσιογράφων πως σύμφωνα με την πληροφόρησή του η σημερινή συνεδρίαση ήταν παραγωγική και κατά τη διάρκεια της έγινε ανταλλαγή απόψεων και υπεβλήθησαν πολλές διευκρινιστικές ερωτήσεις.

«Επί της ουσίας δεν πρόκειται να προβούμε σε σχόλια γύρω από τα όσα έχουν διαμειφθεί στη Υποεπιτροπή, ούτε γύρω από την ουσία των θέσεων, απόψεων, παρατηρήσεων ή ερωτήσεων που έχουν κατατεθεί» κατέληξε ο Αναπληρωτής Κυβερνητικός Εκπρόσωπος.

AUSTRALOTHESSALIAN BEVEVOLENT FEDERATION OF SYDNEY & NSW "KARAISSAKIS" Ltd  
1651 Botany Road, Botany NSW 2019



PHILANTHROPICAL ASSOCIATION OF WEST STEREA HELLAS "MESOLONGHI"  
P.O. BOX 197, MARRICKVILLE NSW 2204



## Εκδήλωση ενίσχυσης του Τμήματος Νεοελληνικών Πανεπιστημίου Σύδνεϋ

ΧΟΡΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΝΕΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΟΥ ΣΥΔΝΕΪ

Αγαπητοί Συμπάροικοι,

Η γλώσσα μας είναι από τα σημαντικότερα στοιχεία της Ελληνικής ταυτότητας και η διατήρησή της είναι υποχρέωση όλων μας.

Η Πανθεσσαλική Φιλανθρωπική Ομοσπονδία Σύδνεϋ και ΝΝΟ "Καραϊσκάκης" σε συνεργασία με τον "Φιλανθρωπικό Σύλλογο Στερεάς Ελλάδας το "Μεσολόγγι" οργανώνει **χορό το Σάββατο 23 Οκτωβρίου 2010** και από ώρα 7.30 μ.μ. μέχρι την 1η πρωινή στο Venus Reception Centre, 20 Belgrave Street, Kogarah, για την οικονομική ενίσχυση του Τμήματος Νέων Ελληνικών στο Πανεπιστήμιο του Σύδνεϋ μέσω του Ιδρύματος "George Thomas Greek Studies Foundation".

Το Τμήμα Νέων Ελληνικών στο Πανεπιστήμιο του Σύδνεϋ αποτελεί το αρχαιότερο κέντρο μελέτης του νεοελληνικού πολιτισμού στην Αυστραλία και έχει διατηρήσει αυτά τα χρόνια μια δυναμική σχέση με τον Ελληνισμό της Πολιτείας μας.

Η παρουσία των μελών μας και ιδιαίτερα των νέων μας, είναι ιερό καθήκον και πράξη αρωγής προς τα δοκιμαζόμενα Τμήματα Ελληνικών Σπουδών στα Πανεπιστήμια της Αυστραλίας.

Αποτελεί εθνικό χρέος όλων μας η διατήρηση της Ελληνικής Γλώσσας και η προώθηση των Ελληνικών σε όλα τα επίπεδα.

Θα υπάρχει ευχάριστη μουσική D.J. σε παραδοσιακούς και μοντέρνους χορούς και επίσης θα έχουμε την ευκαιρία να καμαρώσουμε την νεολαία μας με το χορευτικό συγκρότημα της Παρούλας σε λεβέντικους παραδοσιακούς χορούς.

Την εκδήλωση θα τιμήσει με την παρουσία του και ο ηθοποιός Φαίδων Γεωργιάδης ο οποίος θα βρίσκεται στο Σύδνεϋ με το θίασό του για τις επετειακές εκδηλώσεις των 2500 χρόνων από την ιστορική μάχη του Μαραθώνα.

Τιμή εισιτηρίου \$60.00 με φαγητό και ποτό για μεγάλους \$30.00 για παιδιά κάτω των 12 ετών.

Ελάτε με την παρέα σας να ενισχύσουμε την προσπάθεια για τη διατήρηση της γλώσσας μας και να περάσουμε μια όμορφη βραδιά σε οικογενειακή ατμόσφαιρα.

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τους:

Μηνά Βασιλή 9316 9203

Τζίντζα Στέργιο 9594 5033

Παίπετη Κώστα 0418 960 836

Γάλλου Δήμητρα 0417 838 313

Με πατριωτικούς χαίρετισμούς

Τα Διοικητικά Συμβούλια

12004

## ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΕΙΔΙΚΗ ΤΕΛΕΤΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΩΝ ΗΓΕΤΩΝ ΤΩΝ ΔΥΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

# Ανοίγει οριστικά στις 14 Οκτωβρίου το οδόφραγμα Λιμνίτη



**Λευκωσία.** - Στις 14 Οκτωβρίου ξεκινά επίσημα η λειτουργία του οδοφράγματος του Λιμνίτη. Αυτό επιβεβαίωσε ο Επίτροπος Προεδρίας, Γιώργος Ιακώβου, προσθέτοντας ότι τη μέρα αυτή θα πραγματοποιηθεί ειδική τελετή στην οποία θα παραστούν οι ηγέτες των δύο κοινοτήτων. Ο κ. Ιακώβου επιβεβαίωσε επίσης ότι ο Επίτροπος Διεύθυνσης, Στέφαν Φούλε, εξέφρασε πρόθεση να πραγματοποιήσει μονοήμερη επίσκεψη στην Κύπρο για να παραστεί στην τελετή. Είπε επίσης ότι μέχρι στιγμής δεν εκδόθηκε επίσημη ανακοίνωση, προσθέτοντας ωστόσο ότι δεν υπάρχει οποιαδήποτε ένταση για την παρουσία του κ. Φούλε στην τελετή. Να σημειωθεί ότι η Ευρωπαϊκή Επιτροπή έχει συνεισφέρει 2 εκατομμύρια ευρώ για τη βελτίωση του οδικού δικτύου από τη νεκρή ζώνη μέχρι το οδόφραγμα του Λιμνίτη.



**2mm**  
Ο μελωδικός σταθμός

1665 AM

Sydney

99.3 FM

Wollongong

www.2mm.com.au

Level 1A

503-507 Marrickville Rd

Dulwich Hill NSW 2203

T: 9564 6400

F: 9564 5488